Errata

Page 4

The enzyme kinetic was written

$$E + S \quad \stackrel{k_1}{\leftrightarrow} \quad ES \stackrel{k_2}{\rightarrow} E + P$$

it should be corrected as follow:

$$E + S \stackrel{k1}{\rightleftharpoons} ES \stackrel{k2}{\rightarrow} E + P$$

Paper II, page 21, line 502

The protein to reservoir ratio should be 0.2 μL : 0.1 μL

Paper II, page 7, line 145 & page 30, Table 1

Space group was written as P322₁, it should be corrected to P3₂21